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ACTA Nº 057

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 18:00 hs del día 4 de abril de 2017,
se reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el Sr.
Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo, y el Esc.
Washington Mendizabal.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Estrella Figueredo y el Sr. Concejal Miguel
Fajardo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad de presentes.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:
* En el día de hoy llegaron las invitaciones para el segundo taller de trabajo de la
Planificación Estratégica 2025, jueves 6 de abril a las 18:00 hs , Casa de la Cultura.
* Form. 158/17, Escuela Nº 6, solicita dos caños de PVC.
RESOLUCION: Se accede.
* Form. 156/17, Cooperativa COVISIN, comunica que se suspende la actividad de
prueba de riendas programada para el 23 de abril, pasando para el 7 de mayo.
RESOLUCION: Se toma conocimiento. 
* Form.154/17, Sociedad José Gervacio Artigas, solicita colaboración con trofeos y
medallas para los niños que competirán.
RESOLUCION: Se accede.
* Form. 148/17, INTERACT CLUB PAN DE AZUCAR, solicita autorización para
pintar juegos del parque Zorrilla de San Martín y espacio en el muro del estadio
municipal para realizar un mural.
RESOLUCION: Pendiente, solicitar mas detalles al respecto.
* Se da lectura de nota presentada por empresa BRUNO, solicitando que sus
servicios puedan parar en calle Rivera y Lavalleja.
RESOLUCION: Con opinión favorable, pase a la Dirección Gral. de Tránsito y
Transporte. 
Siendo las 20:00 hs se retira de sesión el Sr. Concejal Alberto González Tuvi.
* Respecto a la construcción de la ciclovía se ha conversado con el Ing. Alexandri ,
encargado de la Zona, surgiendo la consulta si el pasaje de la ciclovía a través de la
vía férrea, habría que hacer gestiones con AFE o si tal vez, el Ministerio ya las hizo.
Por tal motivo,  se le dejó planteado a la Secretaria del Ing. Cola del M.T.O.P, ya que
el mismo no se encontraba en Montevideo.
* Se pone en consideración los proyecto de resolución sobre: reiteración del gasto a
cooperativa COODEPA, a los juegos infantiles que se compraron en diciembre y la
colaboración al Club Ciclista Maldonado, siendo aprobadas por unanimidad de
presentes.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo comunicando que
el Concejo tiene una invitación de vecinos de la  Mina Oriental  para reunirse, 
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 teniendo desde hace un tiempo una propuesta de visita patrimonial histórica, ubicada
en ruta 60 km36, cerca del límite con el departamento de Lavalleja. 
En otro orden, informa el Sr. Concejal que vecinos de calle Miguel Bonilla solicitan
que se reparen los pozos ubicados entre Devicenzi y Ombú . 
Señalando además, que también la calle Florencio Sánchez, la que sale desde “ El
Calcetín”, hacia Félix de Lizarza. Destacando el Sr. Alcalde que esa vía está encarada
con la Dirección Gral. de Obras.
Expresa el Sr. Concejal Toledo que el vecino Villalba entiende que podría haber
ocupación de lugar público en la parte que cerró el vecino, que no estaría en los
límites correctos. 
Informa el Sr. Concejal que vecinos de la localidad de Nueva Carrara plantean la
posibilidad de un repaso en el camino a fin de eliminar los “ pianitos” que se forman
en el trayecto, señalando que está intransitable.
En otro orden, informa que volvió a reiterar la solicitud de entrevista con el Director
Ing. Alejando Nario de DINAMA, la cual se realizó el 18 de noviembre de 2016 y
luego se volvió a reiterar el 30 de marzo de 2017. Señalando el Director que de esas
fechas no  había recibido nada.
Consulta el Sr. Concejal Toledo si hay avances respecto a las conexiones a la red de
saneamiento, si se están haciendo o si hay mas solicitudes de vecinos al respecto.
El Sr. Alcalde manifiesta que el Ing. Fabián Gómez estaba trabajando en el tema , el
cual se llevó los planos para poder hacerlos medir, señalando que en la pasada
semana se enteró que habían cambiado de área de trabajo, por tal motivo, considera
que habría que retomar el tema con Triás y Corbo de OSE UGD.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Washington Mendizabal,
solicitando limpieza de los contenedores, en particular el que está ubicado frente al
Jardín Nº 83 y su posible corrimiento, señalando los padres que es muy fuerte el mal
olor que se desprende. 
Siendo las 21:00 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                              Miguel Plada
                                                                                                   Alcalde
                                                                                  Municipio de Pan de Azúcar 
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